HOBART,

CS-2011E
CSD-2011E
CO-2011E

SPARE PARTS




\ HOBART’

CSD

CS 2011

CcO
Contents Sommaire
Frame and panels ..........ocooeiie e, 3 Chassis et panneaux ...........cccooovvvvveeeieeeeenen. 3
DoOr aSSembBIY ....oeeeeeiiece e 4 Assemblage pomnte ..........cooeeeieiiiece e 4
DOoOr Randie .......oovvviierieeeeee et 5 Poignée de pomte .......cceevveeiieeieeeee e 5
Cavity and heating element ..............ccoeeii e, 3] Sous - ensemble moufle et élement chauffant ...6
Booster heater, electric .......ccccocoviiirvciiniiinnnen 7 Chaudiére électrique ..........ccocceeiivrniniicieceeee, 7
Ventilation unit ......cccvveeireiice e 8 Ensemble ventilation...........cccooveiiiieiiine 8
Pipework and drain ... 9 Conduite d’eau et vidange .........ccccecveevvreeinnnen 9
Pipework and drain ..........cccceceeeiiiieiieicrceeenns 10 Conduite d’eau et vidange ...........ccccceeeirnnen. 10
Ventilation QURA ........coivieee e 1 Ventilation OURA .......ccooiiiriir e, 11
Carmiage ..ococoencee et et se e seane e 12 CRAFIOt ..t 12
Filter and carriage ......ccccoveeceeeiccccciien e ieeeeen. 13 Filtre et chariot ........cc.ccoiocvivc e 13
Electrical connection and water control assy ....14 Raccordement électrique et contréle de niveau 14
Contactor and terminal fuse........cccccecvveeeevnenen. 15 Contacteur et borne - fusible .........ccccevvivrnnnn. 15
Guard and temperature control .............c.cccunen.e. 16 Tole de protection et thermostat ....................... 16
Electronic control unit ........cccoceveiiinnniieinenee. 17 Panneau de contréle électronique .................... 17
Inhalt Inhoud
Gestell und Verkleidung .........c.cocceecveerccirucinenee 3 Frame en panelen........c.eeiiimmncninneecinnennne. 3
TAraufbaU ........covmiine et ssecnsaenens 4 Deur samenstelling .........cccovencviennncinnieiirienee 4
LTI (o L 1 SRS PO 5 DEUMKNOP ...cvveemreirnnisnnenerisrneint e cs s ens 5
Innenbehalter und Heizelement .............ccoce.ecee. 6 Binnentank en verwarmingselement................... 6
Boiler, elektrisch... ..o 7 Booster, elektrisch .....coceevveiveiniececceereeeenee 7
Laftereinheit ........occeemreveeeeeeee e 8 Ventilatie eenheid ..o, 8
Rohrleitungen und Ablauf ................co.cvvveeeuenenee. 9 Pijpleiding en afvoer .........ccceviivcemiininiiccenn 9
Rohrleitungen und Ablauf .................cccccereueeee. 10 Pijpleiding en afvoer ... 10
EntIGHUNG OURA .......ovveeeee e 11 Ventilatie QURA .....ccooieeeeeereceencreecte e 11
LT3V Vo 1= NSO 12 WaAGeN ...t e 12
Filter und Wagen .........coeeceeeevreeeeerenreresnesssenes 13 Filter en transport...........c..oovvuemeevinniseiseninirenncs 13
Elektroanschluss und Niveauschaltgerat ......... 14 Elektro - aansluiting en niveauschakelaar ........ 14
Schitz und Sicherungsklemme ..............cee..e.. 15 Beveiligingsschakelaar .........cccccovveviiisncecnnennnnn. 15
Schutzblech und TrockenschutZ .....ocvvuveevee..... 16 Maximalbeveiliging .........ccocevviivennvinncinnniinnns 16
Bedienungsfeld und Elektronik .............ccceveuee.. 17 Elektronische bedieningselement ..................... 17



Frarie and panals
\ H 0 BART ’ Chassis et panneaux ggo 2011
Gestell und Verkiaidung

Frame “npenalal

233974
233975
602285 B5.3x3 :
£02490 M35x3 \ @ i
322046 - 1 4 ] N
. g 1 § 233870 - 1
N N _
(o
- AN
)
N < 1
o
1 \// : Q9

233970 | g

////

o’

233984 - 1x 12

£02435 M 16 x4 //M

£02297 B 16 x4

<,

322117-3 x4

-
Naus?
0
322110 x4
322259
602307 B6
602491 M6
o
@ /\ 371~3——2X
e

233967
\ DIN7972 B4,2x25 A2x12

226247 - 1x 12

3



Door assembly CSD

\ HOBART ] et U CS 2011
Uil Lic CO

Deur samenste_iing

603455 M 4 x 30
322166 - 1 x 2

233980 - 2
233831 -2

7

322055

)

~ N

N \
\ N 322166 - 4 x 2
233965 x 4
602307 B 6
602491 M6
M5 DIN 1587 A2
322031 -2
DIN 7972 B4,2x25 A2x2
233984 - 1x 2
233964 x 4
320211
\ o® 322031 - 1
y M5 DIN 1587 A2
g 322188
\ 322187
\ 602286 B 64

@=-00-C2-B~

602307 B6
603016 M6x10




Door handle
\ H 0 BART ’ Poignée de porte csb
Targriif cs 2011

Deurknop co

=
>

233969

i
@ 320044 - 4 L = 1450
322046 - 1 %
M8x 16 DING12-A2 @ )
602305 B 8 &
A
9 322041
\! P
233969
602526 M4 x 12
? 602283 B 4.3
229520




\ HOBART’

Cavity and heating element

Sous-ensemhle mnyfla ot dlemant chauffant CSD
innenbehalte. Lna tleizel n2at gg 2011

Binnentank en verwarmingselement

T F 8 o W W & BW s T s low B o ¥ s HEEN & 0.

322100 -2
233985 -2 x 38

152976-3

322304 -1 220
322304 -2 240

233977 x 2

<<<

490 M
602306 BS

322197

322198

/ 602305 B 8
602305 B8

602492 M8

\\ @@f——-—
\ €0. 2011

DN\ 32217
Y

166513 -3

148271 x 2
602307 B6
602491 M6

322247

602305 B8
602492 M8
3222490

603497 A53

M5 DIN 1587 -A 2
233848 -1 220V x 24
[\ 233848 -2 240 V x 24

322320 -2 L =600




Booster neater, elecuic

\ HOBART ’ Chaudiere électrique CSD
Boiler, elektrisch CS 2011

Booste:, ciénil.sth CO
6024¢1 M6
602307 B &
603482 86,4 @
‘@®
®

9 NN 602492 M8
N\ 602287 B84
\ 322056

233924 - 1

233904-2

233921

&0
602431 M

® §\ 602283 B4,3

602308 B4
602489 M4

602287 B84
£02305 B 8

\322158-4 240V 10 KW 50/60 Hzx 3 *
322158 -2 220V 10 KW 50 /60 Hz x 3 *

x 602305 B8
602492 M8

602305 B8
602492 M8

*+ see wiring diagram
voir schéma de cablage
siehe Schaltplan
Zie elekrisch schema




Ventiiation unit

\ HOBART ’ Ensemble ventilation cc:go 2011
Laftereinhnit
Ventilatie ecriviend co
| @@ 602569 M6 12
Pua 602307 B2
Q Q N il 602286 B 6.2

233978 - 2

602259 B 10
602586 M 10x20

322190 - 1

233800 - 1 220/240 V 50/3 Hz 700/1400 RPM
233800 - 2 380/415 V 50/3 Hz 700/1400 RPM
233800 - 4 220/240 - 380/415 V 50/3 HZ 1400 RPM

602286 B 6,4

602307 B6
602491 M6

322059

602491 M6

602307 B6

602286 B 64

|



Pipevciiand Atar
\ HOBART ’ Conduite d’eau et vidange CSD
Rohrleitungen und Ablauf CS 2011

Pijpleidiny en wyre CoO

L

D

226994 -4 L =205

603464 ' 3
S0e .+ 3

322260 -1 L =900

322135 L =2400

22177

/—:'ms

& /—
-

\,\-—/

322137 -1 L =380
166513 - 1

322175 - 1 220/50/3 380/50/3 380/50/3/N
322175 - 2 415/50/3 415/50/3/N

322136 - 1 220/50/3 380/50/3 380/50/3/N
322136 - 2 415/50/3 415/50/3/N

602283 B4.3
602608 M4 x6




Plpework and drain
\ HOBART ’ Conduite d’eau et vidange CSD 201
Rohrlel tisen b Adla CS 1

Pijpleiding en afvoer co

165178

602407 G34" °

602419 1/2°x G 3/4" ° 602884 2x20

322126 °
168611-3 *
322045 *
\ DIN 7971-B35x13°
168611-3 * S2
/\
27944 233979 °

602608 M4x6 *

| 322052

322200 - 1

602489 M4
602308 B4

603455 M4x 12
602283 B43

10



\ HOBART’

603268 M5x20 °

602285 B53 *

322303 *

322127 *

233982-5 °

602492 M8 *

602305 B8 *

233955 *

322001°

602287 B84 *

233981

602307 B6

602491 M6

233979 ™"

11

Ventilation OURA
Ventilation OURA
EntiGftui.g U
Ventilatie OURA

233979 - 1

CSD
cS 2011
CoO

233061 *

233954 *

233982-4 °

322083 *

602884 2x20 x2°

233960 °

. 602615 M 5x 10

DIN7971-B35x13 ™

322064 ™

322079 *




2011

Carriage
\ HOBART’ Chariot CSD
Waget: gg

Wagen

o ? 603645 M5x8 x6
322250 R

322249 L

5 D 322255 x 2

603648 M6x 12 x2 |1 602576 M8x 16 x 2

322233 x 2 —— 322252 R
322232); 2 ,_/ @ 322251 L
. <9
@ |
)

‘ N \ ) 322228 -1x2
602306 B5 x 16
/602490 M5 x 16
®
e/

166203 - 3
166403

322228-2 x 2

L=lef R = right
droite




CS 2011

CSD
CcoO

g =z
8w @
mm @
a ﬂ'
o8 E
TOuE
T o U
0" o
rerr
[V~ TR 1]
2= |
(TO TH TU TH

O

322104

/

233274 x

\A

yi
L
/
/1
yi
% \

.\. 4.'... J = TR g ////’//l“!ﬁc \
AT

=

ccccccccccc

-'I‘.,

13



\ HOBART’

Electrical connection and water contro! assy
Raccordement électriqu2 et contréle de niveau
Elektroansch'us: el Nive ause haltgerat
Elektro - aansluiting en niveauschakelaar

CSD
CS
CO

2011

602489 M4
602308 B4

602283 B4.3

R\

-1
” 220613 - 1

322119

322159 CSD CS

14



15

Contactor and terminai tuse

HOBART Contacteur et borne-fusibie CSD
Schitz und Sishapingskiemma CS 2011
Beveiliging sschiakeiad co
"\ @ 602490 M 3 |
) Q) 602285 B33 &
L 3509 Q
~ QT eoems 85 & 602283 B 4,3
X 602490 M3 602308 B 4
N 228428 602489 M 4
3221332

i
229581 -1 380 V

i
| L 229581-2 415V
i \324085-1 380 Vx 4
- 24085 -2 415V x 4

322132x2

322131-1x2

T~
/

228047 x1(N)
228047 x2

226660 -2 x1(N)

5650-2 x2
228429 -2

228428

322281 - 1
602283 B4,3
602308 B 4
602489 M4

2011 380-415V /3 (N) *

ODOD D

K92
7/ &
@

DD

CDOD

ODPDHDODD
& )
@D

DODD
@
@D

DOOD
@
[T/ &
@D
DD

waf
()
@

DD

@D
("4
%
@
DD

DDPDD

&
Q0

DPDDODD

D
g
DD

&
QPOD

&

PD
@
[ 7)€
@
DD

* see wiring diagram
voir schéma de cablage
siehe Schaltplan
zie elekrisch schema




Guard and emperature- conuros

\ HOBART ’ Téle de protection et thermostat CSD
Schutzblach ynd Tretenschutz CS 2011
Maximaaloeanig. g co
602286 B6.4
602307 B6
~ . 602491 M6
@ —
322105 -3
0
322261
0
602283 B4,3
602308 B4 0 322193
602439 M4 \ 322192
S~
Sk

S

SIS [ S

\ ©

\m
M

173864

16



Electronic control unit
\ HOBART ’ Panneau de contrble électronique
Bedienungi el and Lackiorik

Elektronische bedien.ngselement

CSD
CS 2011
Cco

17

(05263 ¥ o x 20

602306B5 T~

233951 -2(x 2) o

602624 M 4x8

602489 M4
322145 (x 2

@,

602489 M4

603760 B4,3

322185

322267

168834 - 6

266017 -4

226247 - 1 (x4)

322178

153438-1 CSD
153438-2 CS
153438-3 CO

M4x8 DIN84 A2 (x4)
322029 -2 (x 2)
322071

602490 M5

602306 B5

322168
603649 M5x10(x2)

233914 CSD
233915 CS
322191 CO

322077

RN

DaNp




\ HOBART’

As continued product improvement is a policy of HOBART, specifications are subject to change without notice.

Ce catalogue n’est pas contractuel. HOBART se réserve le droit, et sans préavis, d’apporter toutes modifications ou améliorations
a ses matériels.

HOBART behilt sich das Recht vor, an allen Produkten technische Anderungen und Verbesserungen ohne Ankiindigung
vorzunehmen.

Voortdurende produktverbetering vormt een wezenlijk onderdeel van het beleid van HOBART. Specificaties kunnen zonder
kennisgeving gewijzigd worden.

18



